

外交部发言人毛宁9日表示,中方高度关注近来巴以冲突持续升级,对巴以冲突造成平民伤亡感到十分痛心,希望尽快停火止战,恢复和平。

# 中方对巴以冲突造成平民伤亡感到十分痛心

和谴责伤害平民的行为。中方反对扩大冲突、破坏地区稳定的行动,希望尽快停火止战,恢复和平。国际社会应切实发挥作用,共同推动局势降温。”毛宁说。

毛宁表示,解决巴以冲突循环往复的出路在于恢复和谈,落实“两国方案”,推动巴勒斯坦问题早日通过政治方式实现全面妥善解决,使各方合理关切得到保障。中方将继续同国际社会一道为此作出不懈努力。

# 以色列宣布全面封锁加沙地带

当地时间9日午间,耶路撒冷响起防空警报,记者听到爆炸声。以色列媒体报道说,耶路撒冷再度遭到火箭弹袭击。以色列国防部长加兰特9日说,他已指示以军“全面封锁”巴勒斯坦加沙地带。



9日,以色列空袭后的加沙地带南部城市拉法

最新动态

■哈马斯下属武装派别卡桑旅9日发表声明称,以色列对加沙地带的空袭造成4名以色列被俘人员丧生,另有多名卡桑旅人员被打死。

# 美国宣布派遣航母震慑海湾

美国国防部长奥斯汀8日宣布,与总统拜登详细讨论后,他下令在东地中海部署“杰拉尔德·R·福特”号航母打击群,另外将“迅速”向以色列提供弹药等更多援助。

## 经济震荡

### 油价金价飙升

巴勒斯坦和以色列日前爆发激烈冲突,受此影响,国际油价飙升,美元币值上涨,美债收益率回调,美股期货下跌,国际金价攀升。

### 以色列卖外汇挺本币 媒体称是史上首次

以色列中央银行以以色列银行9日说,将在公开市场抛售多达300亿美元外汇储备,以维护本币新谢克尔汇率稳定。

# 伊朗否认牵涉哈马斯偷袭以色列

伊朗常驻联合国代表团8日否认伊朗与哈马斯7日对以色列的大规模偷袭有关联,认为以方这种说法的目的是试图为其自身情报失败转移视线。

在黎巴嫩会晤两次。卡尼曾与黎巴嫩真主党领导人哈桑·纳斯鲁拉、哈马斯军事领导人萨利赫·阿鲁里等人一同出席会晤。

# 偷袭行动 哈马斯谋划了两年

路透社8日援引多名消息人士的话报道,以色列此次遭重创原因之一是出现“重大情报失败”,哈马斯为偷袭行动谋划两年之久,并采用了“前所未有的情报战术”。

处犹太人定居点,用于开展登陆和攻击训练。与此同时,哈马斯想方设法让以方认为,他们更关心加沙地带巴勒斯坦民众的福祉,而没有兴趣挑起战争。

北上广深等一线城市落实“认房不认贷”,广州、武汉、南京、大连、郑州、合肥等地全面取消或局部放松限购……近期一系列政策组合拳为楼市注入暖意。

# 黄金周期间楼市表现如何 有哪些新特点、新趋势?

# 706名缅北电诈嫌疑人移交我方

## 局部温和回暖,区域冷热不均

记者走访北京、上海、武汉、南京、长沙等多地发现,在稳楼市政策工具箱不断完善、房地产政策持续调整优化的背景下,居民购房信心逐步恢复,楼市呈现局部温和回暖、区域冷热不均的状态。

黄金周期间楼市表现如何,有哪些新特点、新趋势? 市场热度在回升,但楼市由卖方市场转变为买方市场的新趋势显著。

## 政策围绕刚需和改善性需求持续发力

多位业内人士表示,影响当前楼市的一大重要因素,是房地产供求关系的深刻变化。目前,各地已出台的政策着力在刚需和改善性需求购房者减负。

近日,在前期工作取得显著成效基础上,打击行动再添重大战果,497名电信网络诈骗犯罪嫌疑人分两批移交临沧公安机关,209名电信网络诈骗犯罪嫌疑人移交普洱公安机关。



克劳迪娅·戈尔丁

# 美国经济学家克劳迪娅·戈尔丁获2023年诺贝尔经济学奖 表彰她在女性劳动力研究领域的突出贡献

戈尔丁发现了劳动力市场性别差异的关键驱动因素,她的研究成果“增进了我们对女性劳动力市场结果的理解”。

表示,他此前已与戈尔丁取得联系,她对获奖的反应是“惊讶且非常高兴”。

### 迁坟公告

因成都市温江区2020年第7批次、2021年第5、6批次、2009年第30批次城市建设用地征收项目需要,凡在温江区涌泉街道明光社区1、2、6、7、9、10、11、12组、康泉社区5、6、11组红线范围内所涉及坟墓需实施迁移,请该范围内的各坟主于2023年11月30日前将坟墓自行迁移。

### 迁坟公告

因征地项目的建设需要,将对天回镇街道土门社区4组征地范围内的坟墓进行搬迁,请在此范围内的坟主家属见本公告后,于2023年12月30日前完成迁坟事宜。